FrLovsi—tD %3 FEE#
B = F # &
.= N K4
4% THXEFARDIREL &1

—  REZOHEOBELE

WANWAREIBEDE UL > TWARTIE, EEOIEL XX, koLEBH T,

- A0S, EMLIEIZLET,
() BB EEIE () DFEIZFIZLET,

-+, —&, X, T&ETIE, x, TZ&2SSITLFET,

TOEFEVEMESIL, () ZESERL, ROI DI DRSS TT,
+200— (30X5) == 200—30X5

c500+ (420+2) wep 500+420=2

L c(80X4) + (120X3) wmp 80X4+120X%X3

* HEOECx#E%2T, MBALEL X9,

® 30—4X6

ZLEENTEOE L-72TIiT, -
HELET,

— HEOEFY | .
ROEDBRFHBEDOETFVNHY £,

-O0+0=0+0 -OxO=0x0
- (O+0) +A=0+ (O+24) - (Ox0) xA=0Ox (OxA)

- (O40) xA=OxA+0OxA - (O—-0) xA=OxA—0OxA

99X26= (100—1) x26 O\
—100X26—1X26
~2600—26
—2574

LW ZA GRS XFEL
7= 1,
HEOXFE 25 LEH

T MITEIE T E 2,

AROZEVZHE ST SIS TDH L,

S

Z LR TYH, RBICFHET
XHEENH Y £9 1,




FrLovsi—tD %3 FEE#
B = F # &
.= N K4
4% THXEFARDIREL &1

—  REZOHEOBELE

WANWAREIBEDE UL > TWARTIE, EEOIEL XX, koLEBH T,

- A0S, EMLIEIZLET,
() BB EEIE () DFEIZFIZLET,

-+, —&, X, T&ETIE, x, TZ&2SSITLFET,

TOEFEVEMESIL, () ZESERL, ROI DI DRSS TT,
+200— (30X5) == 200—30X5

c500+ (420+2) wep 500+420=2

L c(80X4) + (120X3) wmp 80X4+120X%X3

* HEOECx#E%2T, MBALEL X9,

® 30—4X6

ELELENTEDOE L -7 T, T Ex|C
HELET,

— HEOEFY | .
ROEDBRFHBEDOETFVNHY £,

-O0+0=0+0 -OxO=0x0
- (O+0) +A=0+ (O+24) - (Ox0) xA=0Ox (OxA)

- (O40) xA=OxA+0OxA - (O—-0) xA=OxA—0OxA

99X26= (100—1) x26 O\
—100X26—1X26
~2600—26
—2574

LW ZA GRS XFEL
7= 1,
HEOXFE 25 LEH

T MITEIE T E 2,

AROZEVZHE ST SIS TDH L,

S

Z LR TYH, RBICFHET
XHEENH Y £9 1,




FrLIoPL—Q =EFA FEH = A H

B It % # &

4F TKXEFHAEDIEL £

14F8

1 1AK60HDXAVDSZTAREST, 500MHAZEHLELE, B2V IIH

WD FETN, 1 OO0 TROFEL X 9,

A,

Bz
2 WOHEEZLEL LI,
® 27—9+3 @ 27— (9+3)
® 27+9+3 @ 27+ (9+3)
® 27+9+3 ® (27+9) =3
3 | |jehTirEsgkErEELLY,
@® (10+3) Xx12=10x12+ X1 2
@ 67%X24+33x24= ( +33) x24

® 19X25X4=19X (25X )

4 WOFHEOHSSEZ, FROSFV 2T, <HILTFHHELELE I,
@ 25X32=25X%X4X @ 36xX50=18X| |X

@ 98x4 @ 102xX23

= (100— X = (100+ ) X




FolLoPi— k2 ZTFA

B It

F # &

4F TKXEFHAEDIEL £

K#

14F8

1

1R O0HDZAVSZTAEST, 500MEZHLELL, B2V IXTH

WD FETN, 1 OO0 TROFEL X 9,

S0M

L 500—-60X7=500—-420
=80
2 WOHEZLZLFELLELI.

DO 27—9+3 21
® 27+9+3 1

® 274+9-+3 30

@ 27— (9+3) 15

@ 27+ (9+3)

O

® (27+9) -3 12

3 | lehTEEIEENETELL,

4

O (10+3) X12=10X12+ 3 [x12

@ 67X24+33%x24= (

® 19X25%X4=19X (25x%x| 4 |

67 1+33) X24

WOFEDHSIE %, HEOTFEVEM-T, <SHLTEHELEL LI,

DO 25X32=25X%X4X

8

=100X8
=800

® 98x4

= (100—]2) x| 4

=400—8
=392

50

@ 36X50=18X|2|X
=18X%X100
=1800

@ 102xX23

= (100+]|2) x| 23

=2300+46
=2346




FrLoOU—FR Yy T BEH -3 J=i =

B xn F # &

45 THEFFEDIRL &1 474

1 20+30+5¢ 30-5%x8+2 OHEETOILYIIZLELT,

7 20+30+-5=10 4 30—5X8+2=100

AROELLRNERDT T, FENRRATLITZHIILEL X9,
T, ELWERZROEL X I,
7 A

2 120 EL80MDIFLILEEY MZLT4A4HEWE L,
1000MHTEZDTLL YD B ALEL &9,

Kz
3 (O-0) xA=6 &thraA0xboE3, O, O, AIZE, 17680z

ERDEENAVET, ToO [M] 250 T, B TELHTL LI DY
[L] O=8, O=7, A=6D&%x, (8—7) X6=6




FrLoOU—FR Yy T

BER -3 A =)
B3 -3 | e
s = . KZ

45 THEFRDIEL & | Am
1 20+30+5¢ 30-5%x8+2 OHEETOILYIIZLELT,

7 20+30+5=10 4 30—5X8+2=100

HEOELNNWELDIT T, bR ZmHLEL LI,

T2, ELWEZZRDFEL LI,

7 A

ENBIRIZEHE L TV D, EMBIEICHE L T 5,

OB AT L TR, T ESCH D BLA 2 LTy,

20+-30+-5=26 30-5X8+2=10
2 120y ELE80MDITLILZEY MIZLT4#HEWE LT,

1000MHTEZDTLL YD B ALEL &9,

[fun]

Réer b & bR,

(120+80) X4=800

L7 ADOT, 1000MTHZ A,

B2 HZ 5

3 (O-0) xA=6 &thraA0xboE3, O, O, AIZE, 17680z

ERDEHNMAYET, TO [W] 25T, MEBYTEXLTL L DD,
[1L1] O=8, O=7, A=60DLr%x, (8—7) X6=6

(5—4) X6 (4—3) X6
(8—6) X3 (7—5) X3
(8—5) X2 (7—4) X2
(8—2) X1

(3—2) X6 (2—1) X6
(6—4) X3 (4—2) X3
(6—3) X2 (4—1) X2

ses | 14EB0




